

Na brdu Gospodnjega providanja

Ozbiljno smo ukoračili u korizmeno vrijeme i želio bih sve vas, ali i sebe, iskreno ohrabriti na ustrajanje u korizmenim odlukama. Također, želim ohrabriti sve vas koji ih možda još niste donijeli: donesite barem jednu! Hrabro, ustrajno i s pouzdanjem da će vam Gospodin zacijelo priteći u pomoć darujući vam milost za njihovo provođenje!

Evandjelje koje ćemo slušati danas kao da na neki neobičan način prekida korizmu, nekako je „preslavno“ za pokorničko vrijeme, no danas ne želim s vama razmišljati puno o njemu. Želim s vama razmišljati o prvome čitanju: žrtvovanju Izaka. Osim što je to jedan od najimpresivnijih ulomaka iz Biblije uopće, to je i jedan od najčešće prikazanih u slikarstvu, kiparstvu; jedino su nam glazbenici malo „zaostali“ po tom pitanju, a nadam se da će se to promijeniti.

Cijelo čitanje odiše jednom nevjerojatnom napetošću i iščekivanjem. Pitam se kako Abraham nije Gospodina pitao: „Dobro Bože, je li s tobom sve u redu?“ – Iskreno se pitam. Abraham je bio čovjek pravedan što znači da je hodio s Bogom; i to u svim životnim situacijama. I kada je bio na dnu i na vrhu. Najviše od svega u životu želio je dijete. Tu čežnju najbolje poznaju oni među vama koji nisu obdareni darom roditeljstva. Neizrecivo je to; praznina koja se teško popunjava. Abraham dobiva sina Izaka i njegova je radost neiscrpiva. Sve do danas. Bog zahtijeva najveću žrtvu. Žrtvu – ne samo djeteta, sina, nego žrtvu najvećih životnih snova i nadanja; jedino što mu baš nikako ne bi htio darovati. No Abraham se pouzda u Gospodina. Je li znao da je na svome životnome testu? Je li znao da će o njegovom testu ovisiti nastavak Božje suradnje sa čovječanstvom? Je li znao da Gospodin nikada ne bi (zapravo) tražio takvu žrtvu? Puno je mogućih odgovora, ali svaki bi bio polovičan. Abraham je pravedan čovjek, hodi s Bogom i u Boga se uzda; ne razumije Božje namjere i motive – zna što mu je činiti: Boga poslušati.

Abraham se penje na brdo. To je vjerojatno najstrmije brdo na svijetu, najteže, najgrbavije, najkamenitije...naj... A svako Izakovo pitanje je poput oštrice mača koja probada srce oca Abrahama. „Gospodin će providjeti.“ – ponavlja Abraham Izaku, a možda još više i sebi. No oštrica istine dolazi do srži Abrahamove, ali i Izakove kada na brdu ne vidi ovna. Tada je trebalo prionuti uz posao: naslagivanje drva i pripremanje posljednjega počivališta vlastitome djetetu. No, u zadnji čas, glas se s neba zaori: „Stani!“ Ostatak događaja je poznat.

Nemoguće je do kraja shvatiti i razumjeti ulomak kojega smo čuli. Svako tko bi ga pokušao na silu pojednostaviti, ne bih mu vjerovao što govori. Gospodin će nekada od nas tražiti neizrecive žrtve. Jedini način da ih podnesemo jest razumjeti da je i naš život zapravo brdo Gospodnjega providanja, kako je Abraham dao ime brdu na kojem je zamalo izgubio sve. Koliko se puta Bog „dokazao“ u tvom životu? Pa kako opet sumnjaš; kako ne vidiš da će uvijek, ali baš uvijek – providjeti? Što? Ono najbolje za tvoje i spasenje ljudi oko tebe.

2. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: *Post 22, 1-2. 9a. 10-13. 15-18*

Žrtva praoca našega Abrahama.

U one dane:

Bog stavi Abrahama na kušnju. Zovnu ga: „Abrahame!“ On odgovori: „Evo me!“ Bog nastavi: „Uzmi svoga sina, jedinca svoga Izaka koga ljubiš, i pođi u krajinu Moriju pa ga ondje prinesi kao žrtvu paljenicu na brdu koje ću ti pokazati.“

I stignu do mjesta o kojemu je Bog govorio. Ondje Abraham podigne žrtvenik i naslaže drva.

Pruži sad Abraham ruku i uzme nož da zakolje svog sina. Uto ga zovne s neba anđeo Gospodnji i poviče: „Abrahame! Abrahame!“ „Evo me!“ - odgovori on. „Ne spuštaj ruku na dječaka - reče - niti mu što čini! Sad, evo, znam da se Boga bojiš jer nisi uskratio ni svog sina, jedinca svoga.“ Podiže Abraham oči i pogleda, i gle - za njim ovan, rogovima se zapleo u grmu. Tada Abraham ode, uzme ovna i prinese ga za žrtvu paljenicu mjesto svoga sina. Anđeo Gospodnji zovne Abrahama s neba drugi put i reče: „Kunem se samim sobom, izjavljuje Gospodin: Kad si to učinio i nisi mi uskratio svog jedinca sina, svoj ću blagoslov na te izliti i učiniti tvoje potomstvo brojnim poput zvijezda na nebu i pijeska na obali morskoj! A tvoji će potomci osvajati vrata svojih neprijatelja. Budući da si poslušao glas moj, svi će se narodi zemlje blagoslivljati tvojim potomstvom.“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 116)

Hodit ću pred Gospodinom u zemlji živih.

Ja vjerujem i kada kažem:

„Nesretan sam veoma.“

Dragocjena je u očima Gospodnjim
smrt pobožnika njegovih.

Gospodine, tvoj sam sluga,
tvoj sluga, sin službenice tvoje:
ti si razriješio okove moje.

Tebi ću prinijeti žrtve zahvalne,
zazvat ću ime Gospodnje.

Izvršit ću Gospodinu zavjete svoje
pred svim pukom njegovim,
u predvorjima doma Gospodnjega,
posred tebe, Jeruzaleme!

2. ČITANJE: *Rim 8, 31b-34*

Bog ni svog Sina nije poštedio.

Braćo:

Ako je Bog za nas, tko će protiv nas? Tà on ni svojega Sina nije poštedio, nego ga je za sve nas predao! Kako nam onda s njime neće sve darovati?

Tko će optužiti izabranike Božje? Bog opravdava! Tko će osuditi? Krist Isus umrije, štoviše i uskrsnu, on je i zdesna Bogu - on se baš zauzima za nas!

EVANĐELJE: Mk 9, 2-10

Ovo je Sin moj ljubljani.

U ono vrijeme:

Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma - nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom.

A Petar prihvati i reče Isusu: „Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.“ Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni.

I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: „Ovo je Sin moj ljubljani! Slušajte ga!“ I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama.

Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo „od mrtvih ustati“.

MOLITVA VJERNIKA

Bogu, koji nam je darovao svoga Sina za Spasitelja, uputimo svoje ponizne molitve govoreći zajedno:

Gospodine, milostiv nam budi!

1. Za tvoju svetu Crkvu: da bude trajno poslušna Isusu Kristu, svome Učitelju, te njegovo spasenje navješćuje svakom stvorenju, molimo te.
2. Za pastire tvoje Crkve: da narod koji im je povjeren poniznim služenjem vode punini života, molimo te.
3. Za ljude kojima je povjerena briga za opće dobro: da prihvate teškoće na koje nailaze kao put do mira koji samo ti daješ, molimo te.
4. Za sve ljude svijeta: da upoznaju tebe, svoga Stvoritelja, i u tebi nađu pravi smisao života, molimo te.
5. Za nas ovdje sabrane na svetom euharistijskom slavlju: da nam prosvijetliš oči te prepoznamo ljepotu tvoga lica u ljudima s kojima se susrećemo, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih ubrojiš među svoje odabrane i svete, molimo te.

Milostivi i dobri Bože, ti nas pozivaš na poslušno izvršavanje tvoje svete volje. Molimo te, obdari nas svojim Duhom da u svim nevoljama ostanemo vjerni tvome pozivu te se suobličimo slici tvoga Sina, Isusa Krista, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (26.2.24.)	7.00: + Nino Kasić, Veronika i Josip Rep 19.00: + Nikola i Ruža i + iz obitelji Galić
Utorak: (27.2.24.)	7.00: Za duše u čistilištu 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (28.2.24.)	7.00: + Franjo, Miljenko i ostali iz obitelji Majić 19.00: + Desanka Ćuk
Četvrtak: (29.2.24.)	7.00: + Ivan i Katica Kirigin i obitelj 19.00: + Šimun Barišić
Petak: (1.3.24.)	7.00: + Ljubica Juroš 19.00: Kumulativne
Subota: (2.3.24.)	7.00: + Anka Franjić 19.00: Za štovatelje bl. Alojzija Stepinca
Nedjelja: (3.3.24.)	7.30: + Milan Turkalj 9.00: + Valerija Popović 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Grgo, Ante i Matija Jukić 19.00: + Igor Zovko

Obavijesti:

Susret s Riječju

U ponedjeljak u 19.45 u dvorani sv. Franje održat će se Susret s Riječju. Tema je: *Deset Božjih zapovijedi: jamstvo spasenja.*

Sv. Antune, moli za nas

Svako utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Svetu misu prenosi LaudatoTV. Podsjećamo da pobožnost „13 utorka u čast sv. Antuna“ započinjemo 19. ožujka.

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi pobožnost je križnoga puta. U srijedu 28. veljače križni put predmolit će molitvene zajednice, a u petak, 1. ožujka Franjevačka mladež. Pozivamo sve vjernike, a osobito naše vjeroučenike na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Duhovno duhovite večeri

Četvrtkom su susreti za studente i mlade „Duhovno duhovite večeri“. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u Bazilici i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim. Susrete vodi i animiraju fra Stjepan Brčina i Evangelizacijska zajednica „Sveti Duh“.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naših Župa.

Svetoduške subote

Subotom se održavaju razne aktivnosti za djecu osnovne škole i predškolce: kreativne radionice (predškolci i djeca prvog i drugog razreda OŠ), dječji zbor „Antunovi slavuji“, susreti za ministrante te instrukcije za djecu. Raspored možete vidjeti na oglasnoj ploči i na prigodnim letcima. Potaknite svoju djecu da se uključe u neku od ponuđenih aktivnosti i rastu u okrilju svoje Župe.

Franjevačka mladež

U nedjelju u 20.15 u dvorani „Antonio“ susret je Franjevačke mladeži.

Korizmene akcije – korizmeni perečići

Mali, ukusni, slasni i posni zalogajčići – korizmeni pereci – i ove godine su *in*. Nastali su u Pučkoj kuhinji na Svetom Duhu po vrijednim rukama naših kuharica i volontera. Kupovinom korizmenih pereca pomaže se radu Pučke kuhinje na Svetom Duhu. U prigodnom paketiću ima 13 perečića (broj sv. Antuna, našeg zaštitnika), a uz svaki paketić ide i prigodna misao pa se tako na njima mogu pročitati poticajne mudre izreke kao nadahnuće za svakodnevni život. Svi koji mogu podržati rad Pučke kuhinje na Svetom Duhu mogu to učiniti kupovinom pereca ispred naše Bazilike poslije svetih misa srijedom, petkom i nedjeljom. Također, djelovanje Pučke kuhinje na Svetom Duhu moguće je poduprijeti i uplatom na žiro račun:

Zagrebačka banka d.d.

IBAN HR6323600001101567611

SWIFT ZABHR2X

PREPORUKA KNJIGE U KORIZMI

Tijekom ove korizme želimo Vam preporučiti korisnu duhovnu literaturu. O drugoj korizmenoj nedjelji preporučujemo MISLI SV. PAPE IVANA PAVLA II.

U današnjem ubrzanom životnom ritmu mnogi zbog brojnih obveza zapostavljaju duhovno štivo, iznimno korisno za zdrav kršćanski rast i sazrijevanje u vjeri. Priređivači ove vrijedne knjige su pripremili kratka promišljanja sv. Ivana Pavla II. kao poticaj da svakodnevno rastemo u vjeri. Svakodnevno čitanje nekoliko redaka svečevih riječi i kratka molitva u zajedništvu s njim oraspoložit će čitatelja, pobuditi u njemu misli i osjećaje koji će ga pratiti tijekom dana te pomoći mu da djeluje prosvjelen vjerom. Kako ističu priređivači, dnevni sadržaj sastoji se od misli za dan, jednog navoda iz neke od enciklika Ivana Pavla II. i molitve.

40 dana za život

Na Pepelnicu je započela 21. kampanja miroljubivoga bdjenja za prestanak pobačaja u našoj domovini.

U 36 gradova, na 38 mjesta, bdjenje se održava u sklopu inicijative '40 dana za život'. Pridruži se i ti, bio radnik prvog ili zadnjeg sata, svaka minuta tvoga vremena je dragocjena i može spasiti život. Na izlazu iz crkve možete uzeti besplatan časopis "Pohod" te letak Inicijative.

TAMO GDJE JE LJUBAV

Termini izvedbi mjuzikla **Tamo gdje je ljubav** su: 26. i 28. veljače, 1., 4., 6., 9. i 10. ožujka, 9., 10., 29. i 30. travnja (dostupni su i na društvenim mrežama Ansambla Kolbe).

Ulaznice možete nabaviti u župnom uredu ili kontaktom na 097 777 5522 (odjel prodaje). Cijena ulaznice je 10 eura. Za učenike, studente, umirovljenike i grupne posjete cijena je 7 eura.

Križni put na otvorenome "Dođi, slijedi me..."

U nedjelju, **10. ožujka** s početkom u **15.00 sati** molit ćemo križni put na otvorenom uz naš Črnomorečki potok (na šetnici). Pozvana su djeca, mladi, obitelji, branitelji: jednom riječju: svi potrebiti molitve i susreta u zajedništvu s Kristom Raspetim. Uz molitvu i pjesmu zajedno svjedočimo svoju vjeru i molimo za naše dvije Župe koje potok spaja, za naš grad, domovinu i potrebe cijeloga svijeta.

Hodočašće na Trsat

U subotu **23. ožujka** hodočastimo Majci Božjoj na **Trsat**, a na povratku ćemo prošetati opatijskom rivijerom. Na Trsatu će župni zbor s Bijenika održati prigodan koncert.

Ovo je prilika za molitvene trenutke, mir i odmor te zajedničko druženje. Prijave su u župnom uredu.

Program:

7.00: Polazak ispred Bazilike

9.30: Dolazak u Svetište

10.00 - 13.00: Program u Svetištu

13.30: Ručak

15.00: Polazak za Opatiju

15.30: Program u Opatiji

17.30: Polazak za Zagreb

Cijena: 20 EUR

KRŠTENJE:

17. veljače 2024.

Niko Luka RADIĆ
sin Pavela i Tene r. Sudić

ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA
Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

